

Прошел региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству

Суббота, 29 апреля 2023, 02:01

С 24 по 29 апреля в городе прошел региональный этап чемпионата по профессиональному мастерству Ростовской области 2023, нашу школу представили обучающаяся 10 "А" Тезина Маргарита и педагог Немец Н.И. в роли эксперта наставника.

В течение недели конкурсанты демонстрировали умение работы:

- С интерактивной панелью ISandBox;
- Интерактивными кубами Imo Learn;
- Интерактивной доской Smart;
- Набором для робототехники Lego Education и умением работы с детским коллективом.

29 апреля состоялось награждение и по итогам чемпионата почетное 2 место. Поздравляем и желаем дальнейших успехов! [Фото](#)